

**Corrigenda****A Simple Preparation of Aromatic or Heteroaromatic Sulphides**

By CHOO S. GIAM and KIYOSHI KIKUKAWA

*J. Chem. Soc., Chem. Commun.*, 1980, 756.

On p. 756, Table, last column, the entries reading '4-Methylthioaniline' should read '4-Methylthiobenzene' (upper) and '4-Nitrothiobenzene' (lower entry).

**Photochemical Benzylation of 1,4-Dicyanonaphthalene; X-Ray Crystal Structure of 6,11-Dicyano-5,11-methano-5,6,11,12-tetrahydrodibenzo[*a,e*]cyclo-octene**

By ANGELO ALBINI, ELISA FASANI, and ROBERTA OBERTI

*J. Chem. Soc., Chem. Commun.*, 1981, 50.

On p. 51, *Crystal data* footnote, the unit cell parameter  $b = 17.303(3)$ .